Beaumont Select Client Survey Results

"Did we understand your needs?"

"Did we fulfil your needs?"

"What was our Industry and Candidate Knowledge like?"
"How did we manage the Recruitment Process?"

"How do we compare with our competitors?"

"Would you recommend us?"
This is what our Client's say:-

............. Would you recommend Beaumont Select? ..........
...................... 9 out 10 of our Clients Would! ......................

Q: Taking everything into consideration, how likely is it that you would
recommend Beaumont Select to a friend or colleague? Please answer by giving
a number from 0 to 10, where 0 means not at all likely to recommend and 10
means extremely likely to recommend. You can use 0, 10 or any number in-
between.
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..................... Understanding Your Needs  ...........cccooeeeee.

Q: Overall how well do you think our Consultant's understood your
Recruitment Needs and Organisational Culture?
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........................ Matching Your Needs  .......ccoooiiiiinnnnnnen,

Q: Overall how well did the Candidate Profiles submitted for your role/s match
with your Job Specification and your Candidate Profile?
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.............................. Our Consultants ..o

Q: Overall, how satisfied are you with the service provided by the
Consultants at Beaumont Select?

Slightly satisfied

Moderately
satisfied

Extremely satisfied

........................ Our Documentation

Q: How would you describe the Quality of Documentation provided by
Beaumont Select?
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Source: Beaumont Select Client Surveys 2013-2017 via SurveyMonkey
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....................... Managing the Process ........ccocevvennnee.

Q: Overall, how well do you think Beaumont Select Managed the
Recruitment Process?
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............... Compared to our competitors ................

Q: Compared to our competitors, is our service quality better, worse, or
about the same?

Don't know

About the same

Slightly better

Somewhat hetter
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